3arachbl rnpecHbIX

BO4 3€eMJIN




Llesnb paborhl:




TeopeTnyeckas 4acrtb

1.lMpoaHanu3npoBaTb cobpaHHbLIM MaTepuan Nno TemMe
«[1lpecHble BoAbl Ha 3eMne»;

2. N3yunTb AHTApKTUAY KaK KOHTUHEHT;

3.Bbluncnmntb KoNn4yecTtso NnpecHou BoAb!




12 OU3UYECKAS KAPTA NONYLUAPHHA Lttt R | i

Macwrab 1:90 000 000
(8 oanoM cantumerpe 900 Kunomerpo) 3,\1“\“05 ﬂVOHYLUAPHE

Cenepu

[Ty

rNYEUHL B METPAX

H00 40002000 200 0O
BbLICOTHI B METPAX

200 500 200030005000 a Masepmenne ByaHans



COOTHOLLEHNE NPECHON N CONMEHOW BOAbI
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B 2000 roay
oTKos10/Cca ancbepr
S=10 000kB./KM






KosnnuyecrBo npecHou BoAbl B JIEAHUKaX

AHTapKTnabi
O61bEM nbaa Konunyectso BoAabl (B 1UTpax)
1 ky6. oM 500 Mn
1 ky6. M 500000 mn = 500n
1 kKy6. KM 500 000 000N =




[loaneaHnKoBblE 03€pa

B 90-x rogax XX Beka
O3epo «BocTok»
JnnHa 250 KM

LLinpnHa 50 KM
V = 5400 ky6./.KM




OpraHunyecku Mup

AHTapKTU4YECKUMn
Kpuib




